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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 17 y martes 18 de 

junio de 2024.
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Los mayores cambios se observan en las personas de entre 18-34 años, quienes 
aumentan su nivel de estrés en 10 puntos, y personas de entre 35-54 años, quienes 
disminuyen su nivel de felicidad en 10 puntos.

El nivel de felicidad de los chilenos baja a 
37% (-4 ptos.), y el nivel de estrés sube a 

38% (+4 ptos.)

Las personas de NSE D aumentan su nivel de estrés de 10 puntos, alcanzando un 42 %, 
siendo el segmento que en promedio muestra mayor nivel de estrés en las últimas  10 
semanas. 

Las personas de NSE C1 si bien tienen un alto nivel de felicidad (40%) muestran una 
tendencia a la baja sostenida desde hace 4 semanas. 
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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35-54 años

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7
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NSE D

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7
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Casos: 700
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P E R S O N A J E  D E  L A  S E M A N A

¿Quién fue para ti el principal personaje de la semana?  
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E  D E  L A  S E M A N A

¿Quién fue para ti el principal personaje de la semana?  % Espontáneo

Casos: 700

Semana 20_mayo

Nicolás Jarry

11% 

Semana 27_mayo

Claudio Iturra

23% 

Semana 3_junio

Daniel Jadue

26% 

Semana 10_junio

Daniel Jadue

12% 
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Semana 17_junio

Evelyn Matthei

8% 
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Disminuye la posibilidad de adquirir 

bienes y servicios  (-10 ptos.)

También cae la percepción sobre la situación económica personal y familiar (-3 ptos.), y 
la capacidad de ahorro e inversión (-3 ptos.). Por el contrario, la capacidad de pagar 
deudas o créditos mejora (+3 ptos.). 

Junto con la disminución en la posibilidad de adquirir bienes y servicios, aumenta la 
preocupación por la mayor parte de los temas consultados, especialmente la cuenta 
del supermercado que aumenta a 75% (+6 ptos.). 
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E X P E C T A T I V A S  D E  C O N S U M O
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Casos: 700
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No me preocupa
Me preocupa mucho

T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? %

*100% se completa con alternativas “Me preocupa algo” y “No sé, prefiero no responder”
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Delincuencia Cuenta supermercado Precio frutas y verduras Precio bencina Nivel de desempleo

Casos: 700

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? % Me preocupa mucho

T O P  5 :  T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N
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Mercado Libre (20%) se mantiene como líder de plataforma de compra online (+6 ptos.) 
aumentando distancia con el resto de los competidores. Falabella baja 8 ptos., 
alcanzando un 6%, mismo nivel de mención de Aliexpress y Líder. 

Webpay (19%) a pesar de bajar 7 ptos. se mantiene como líder de plataforma de pago. 
BancoEstado sube 4 ptos. (10%) y aparece en segundo lugar en esta categoría, 
desplazando a Mercado Pago al tercer lugar. 

Compra online llega a su nivel más bajo 

desde mayo, alcanzando apenas un 

54% (-6 ptos.)



Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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¿En qué plataforma compraste? % Espontánea 

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 7 

días s10 N=435; s11 N=374

P L A T A F O R M A  D E  C O M P R A  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”
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¿A través de qué plataforma pagaste? % Espontánea

P L A T A F O R M A  D E  P A G O  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 7 

días s10 N=435; s11 N=374
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Colun es la marca más relevante para los chilenos (17%) y con mayor recuerdo 
publicitario (8%). Soprole comparte el primer lugar en recuerdo publicitario (8%).

Falabella, que estuvo tres semanas consecutivas como la marca con mayor recuerdo 
publicitario, desaparece del Top 5. 

Soledad Onetto es la periodista más conocida (74%) y a su vez, quien tiene mejor 
imagen (75% imagen positiva o muy positiva). 

Por primera vez, la marca “Colún” ocupa el 

primer lugar como marca relevante y con 

mayor recordación publicitaria



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700

17

13

11

10

10

Colun

Soprole

Lider

Copec

Nestlé

N°11. Junio S3 • 2024



Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 20_mayo

Lider

15% 

Semana 27_mayo

Colun

14% 

Semana 3_junio

Colun y Lider

15% 

Semana 10_junio
Colun

16% 
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Semana 17_junio

Colun 

17% 



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 20_mayo

Falabella

6% 

Semana 27_mayo

Falabella

8% 

Semana  3_junio

Falabella

7% 

Semana 10_junio

Soprole

7% 
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Semana 17_junio

Colun 

8% 
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Coyuntura:
orgullo LGBTIQ+ 
y relaciones de 
pareja 



Este nivel de conocimiento es mayor en los jóvenes de 18-34 años (64%), GSE C2 (57%) y 
habitantes de la RM (52%). 

El 40% cree que el apoyo de las marcas al movimiento LGBTIQ+ es una estrategia de 
marketing más que un compromiso real. 

WOM es la marca que más reconocida por su apoyo al movimiento LGBTIQ+ (10%).

43% sabe que en junio se celebra el 

mes del orgullo LGBTIQ+ 



43%

57%

C O N O C I M I E N T O  D E L  M E S  D E L  O R G U L L O

¿Sabías que en junio se celebra el Mes del Orgullo LGBTIQ+? %

41
45

64

38

26

45

57

38 39

52

36

Hombre Mujer 18-34 35-54 55 + C1 C2 C3 D/E RM Regiones

No

Sí
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¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas? %

O P I N I Ó N  S O B R E  A C C I O N E S  E N  E L  M E S  D E L  O R G U L L O

37

30

36

40

45

48

43

42

35

34

Que La Moneda sea iluminada con los
 colores del arcoíris el Día Internacional 

contra la Homofobia y la Transfobia 

Que los influencers apoyen a la 
comunidad LGBTIQ+

Que las marcas apoyen a la 
comunidad LGBTIQ+

Que las marcas hagan publicidad 
a favor de la comunidad LGBTIQ+

Que los municipios pongan 
banderas LGBTIQ+ 

En desacuerdo De acuerdo
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Casos: 700

*100% se completa con alternativas “No sé, prefiero no responder”



A P O Y O  D E  L A S  M A R C A S  A L  M O V I M I E N T O  L G B T I Q +

¿Cuál de las siguientes frases representa mejor tu opinión sobre el apoyo de las marcas al 
movimiento LGBTIQ+? %

Casos: 700

N°11. Junio S3 • 2024

40%

22%

14%

24%

El apoyo de las marcas al 
movimiento LGBTIQ+ es 

mayormente una estrategia de 
marketing sin un verdadero 

compromiso

El apoyo de las marcas al 
movimiento LGBTIQ+ ayuda a la 
inclusión de esta comunidad en 

la sociedad

Ninguna/No sé, prefiero 
no responder

No creo que las marcas deban 
apoyar causas sociales, como el 

movimiento LGBTIQ+



M A R C A S  Q U E  A P O Y A N  M O V I E M I E N T O  L G B T I Q +
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Casos: 700
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Falabella

Duolingo

Latam

Paris

H&M

Apple

Coca-Cola

Starbucks

Adidas

HP
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Ripley

¿Qué marcas conoces o sabes que apoyan el movimiento LGBTIQ+? %

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”



61%

39%

A M I G O S / A S  G A Y / L E S B I A N A

¿Tienes algún amigo/a gay o lesbiana? % 

58
64 63 63

56

72
66

61
56

66
57

Hombre Mujer 18-34 35-54 55 + C1 C2 C3 D/E RM Regiones

No

Sí
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Casos: 700

O R I E N T A C I Ó N  S E X U A L

¿Cuál de esas alternativas define tu orientación sexual? %

N°11. Junio S3 • 2024

83%

5%5%7% 10

0
6 8

1
5 6

3
6 5 53

7
11

2 2 2
8

5 5 7
4

Hombre Mujer 18-34 35-54 55 + C1 C2 C3 D/E RM Regiones

Heterosexual

Gay/
Lesbiana

No sé, prefiero 
no responder Bisexual



Casos: 700

S I T U A C I Ó N  S E N T I M E N T A L

¿Cuál de las siguientes alternativas representa mejor tu actual situación sentimental? %

36

25

12
10

6 5
2

4

Casado/a Soltero/a Pololeando Divorciado/a o
separado/a

Casado/a o
emparejado/a por

segunda vez (o más)

Saliendo
con alguien

Viudo/a No sé, prefiero
no responder
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¿Cuál de las siguientes frases representa mejor el tipo de relación que tienes con tu exmarido/señora/pareja? %

T I P O  D E  R E L A C I Ó N  Q U E  T I E N E  C O N  L A  E X P A R E J A
N°11. Junio S3 • 2024

Casos: quienes están 
separados/divorciados, o 
casados/separados pero 
vueltos a emparejar N=113

33%

30%

27%

10%

Aunque ya no estamos juntos, 
mantenemos una amistad 

basada en el respeto y el apoyo 
mutuo

No la/lo soporto, pero tengo que 
lidiar con él/ella por temas que 

involucran a nuestros hijos 

Nos esforzamos por mantener 
una relación cordial y 

cooperativa por el bien de 
nuestros hijos

Después de la ruptura, hemos 
decidido no mantener contacto



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con la siguiente afirmación? %

O P I N I Ó N  S O B R E  L A S  R E L A C I O N E S  Y  L A  F A M I L I A

71

44

22

16

8

16

27

56

Los hijos son lo más 
importante en la vida

El matrimonio es un 
compromiso para toda la vida

Los seremos humanos 
son monógamos

Una mascota cumple la misma 
función que una pareja

Muy de acuerdo/ de acuerdo

Muy en desacuerdo/ en desacuerdo

N°11. Junio S3 • 2024

Casos: 700

*100% se completa con alternativas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sé, prefiero no responder”



31% 69%

45%

55%

71%

29%

Casos: 700

Alguna vez, ¿has sido infiel? % Alguna vez, ¿te han sido infiel? % ¿Tienes algún amigo/a que haya 
sido infiel? %

I N F I D E L I D A D
N°11. Junio S3 • 2024

Sí
No

Sí

No

Sí

No



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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